

Стартовала летняя оздоровительная кампания 2017 года.

1. Отделом образования при взаимодействии с организацией «Союз Чернобыль России» организована групповая поездка детей на Черноморское побережье Крыма в сопровождении квалифицированных педагогов и медицинского работника.

В день защиты детей 01.06.2017 года 39 учащихся школ города отправились на отдых в Республику Крым г. Евпатория в лагерь санаторного типа «Бригантина».

На всем пути следования группы детей от г. Клинцы до г. Евпатория. Организацией перевозки занимался ООО «Брянский молодежный центр отдыха и туризма», обеспечивая безопасность и сопровождение сотрудниками МЧС и полиции России.

В пути следования дети были обеспечены сухим пайком в автобусе и горячим 4 разовым питанием в поезде. Отмечено доброжелательное и внимательное отношение служащих железной дороги, парома и автобуса. 3 июня дети прибыли в лагерь «Бригантина», прошли осмотр врача и получили направления на лечебные процедуры. Лагерь расположен на побережье, имеет собственный пляж для принятия солнечных, воздушных и водных ванн. Досуг детей обеспечивают не только сопровождающие, но и вожатые лагеря. Фотоотчет в папке «Дневник Бригантина» (приложение).

2. Организован первый летний заезд детей в санатории Клинцовского района.

В санаторий «Затишье» - путевки получили 198 учащихся, санаторий «Вьюнки» - 98 учащихся и санаторий-профилакторий «Солнышко» - 61 учащийся в возрасте от 6 до 17 лет. В международный лагерь «Новокемп» направлены 8 учащихся.

3. 01 июня прошло открытие летних лагерей с дневным пребыванием. Для ребят были подготовлены развлекательные программы на нескольких площадках города Клинцы, посвященные Дню защиты детей. На базе 12 общеобразовательных организаций открыты лагеря с дневным пребыванием для 570 учащихся. В лагерях дневного пребывания организуется досуг детей, в том числе с посещением и участием в городских мероприятиях. Организовано двухразовое горячее питание. (Приложение)

4. По линии Союзного государства на оздоровление в Республику Беларусь (Минская обл.) в РДЦ «Ждановичи» с 18 июня 2017 года планируется отправить на оздоровление 18 учащихся.